

兄弟姐妹六人匿名“反哺”母校

每年捐奖励资金1.8万元, 暂定连续捐赠6年

4日,在章丘市第四中学首届“孝义·哺英春晖奖”颁奖仪式上,六名2014届优秀毕业生从校长刘金水手中接过了沉甸甸的奖金。每人3000元的奖励,虽然数额有限,但却传递着不一样的感动。

本报记者 王帅

处置父母的资产时,“校友一家人”想起母校

原来,这些奖金是由章丘市的一个家族共同匿名捐赠,其家中兄弟姐妹有六人为章丘市第四中学的毕业生,作为“校友一家人”,他们每年从父母资产利息中拿出1.8万元捐赠给母校,用来奖励母校的优秀学子。

在整个颁奖仪式中,记者未见任何一位校友捐赠人,捐赠方也没有指派代表人员参加仪式,大家都不约而同地用“校友一家人”来称呼捐赠者。据刘金水透露,“校友一家人”均是普通民众,捐赠人的父亲曾经在章丘工作过,各个子女的生活

比较稳定,但各自的具体职业校方也不清楚。在接洽过程中,为满足“校友一家人”的匿名捐赠要求,校方指派了固定人员与其联系,甚至对于校方希望捐赠者能为颁奖仪式写几句话的请求,也未被应允。

“他们是怎么想起为母校捐赠的呢?”面对记者的提问,刘金水说,自己跟“校友一家人”的接触并不多,但可以肯定的是,几位校友在处置父母的资产时,共同产生了感激父母养育之恩、报答母校教育之情的想法,为了让父母辛辛苦苦积攒下的储蓄能最大限度地发挥作用,他们想到了共同成长过的学校,为激励品学兼优的学弟学妹设置一个奖项,进而促成了“孝义·哺英春晖奖”的成立。

获奖者从应届优秀毕业生中遴选

据了解,为确保爱心善款奖励基金管理规范,章丘四中与“校友一家人”达成协议,由“校友一家人”每年8月6日前向校方提供奖励资金1.8万元,作为当年春晖奖奖金,暂定6年,六年后再行协商签订协议;“校友一家人”授权校方奖励学生,尊重学校的奖励方案,获奖者从学校当年优秀毕业生中遴选,一般每年6人,每人3000元;“校友一家人”不出席颁奖仪式,并由校方负责为其姓名保密,获奖名单由校方电话告知。

“我们校友采取这样的捐赠方式,就是想诚心实意地做点正事,不为留名,不为捞取什么资本。”刘金水感叹,社会现实中有不少子女

为父母的资产不惜对簿公堂,忠孝仁义观念极为淡薄,而“校友一家人”的举措,不仅是对母校的感恩、对学子的关爱,更是对父母最好的孝敬和报答,“他们的行为也体现了父母对孩子成功的教育,这为我们的家长和学生带了一个好头。”

作为六位获奖者之一的王逸群告诉记者,“校友一家人”的匿名捐赠行为对他触动很大,对自己以后的学习、生活也是一种鞭策,让自己更深切地体会到感恩之心的伟大,“这不仅仅是一种行为,更是一种思维方式、生活方式,是值得我们铭记与感念的,我想以后自己也会采取类似的方式来回报社会,感恩母校。”

一位获奖毕业生的家长表示,将用这笔奖金为孩子购买一台笔记本电脑。

市镇医疗一体化 市里医生下乡来

本报8月4日讯(见习记者 石剑芳 通讯员 赵锡娟 李永霞)“以前做手术都得去市级医院,花钱多不说,路程还远,很不方便。现在,市级医院专家来我们镇卫生院坐诊,我们在家门口就能让市级专家为我们看病,花钱还少,报销也多。给我们带来了很大的方便。”谈起丈夫刚做完的手术邢大姐很满意。

前些日子,邢大姐的丈夫因手部骨折入垛庄镇卫生院治疗,主治医生就是来自市级医院的骨科专家。“一听说市级医院专家今天来卫生院坐诊,一大早就赶来,等着让专家都看看多年的类风湿性关节炎。市级医院专家到镇上,太方便了。不用排长长的队去挂号,流程简洁,直接就可以跟专家面对面交流。”村民部先琴高兴地说。

据了解,自去年6月份开始,章丘市卫生局探索实施了市镇一体化管理模式,建立了资源纵向整合的医疗联合体。主要是以市医院、中医院为核心,直接托管相对偏远的卫生院。随着乡镇卫生院医疗设备不断完善,乡镇卫生院也可以安排一些简单的治疗手术,但是复杂一些的手术仍就转往上级医院。市镇一体化将市镇两级医疗卫生服务连为一体,建立互为依存、优势互补、共同发展的紧密协同关系,形成基层首诊、分级医疗、急慢分治、双向转诊、上下联动的医疗服务新格局,基本实现了“常见病在卫生院,大病转市级医院,康复回卫生院,健康进家庭”的双向转诊就医模式。

据相关负责人介绍,通过市级医院人财物的帮扶,各乡镇卫生院的医疗设备、技术水平都得到了很大提升。特别是技术方面的帮扶,弥补了基层偏远卫生院服务方面的不足。下一步,各乡镇医院将以市镇一体化管理为依托,以市级医院的支持为平台,积极扶持医院特色专科,大力推广中医适宜技术,形成院内有名医、专科有特色的医院良好发展格局,争取为山区群众提供更加优质、价廉的医疗服务。

据悉,市镇一体化管理首批试点市医院联合体托管白云湖、水寨、黄河卫生院;市中医院联合体托管曹范、垛庄卫生院。

征兵条件放宽,应征明显增多

全市1993人报名千余人体检

本报8月4日讯(见习记者 石剑芳)自8月1日起,章丘市分9批对全市1101名报名征兵青年进行体检。今年征集新兵对年龄要求 and 身体条件相关的规定放宽了很多,报名人数相比去年也增加了许多。到目前为止全市有1993人网上报名,经过各乡镇初审初检,现有1101人参加体检。

体检分为两天。体检第一天是常规科目,包括视力、色觉、听嗅、血压、五官、心电图、外科、内科、士兵职业基本适应性检测等。体检第二天进行抽血化验和B超检查。1日上午,来自两个乡镇的92名应征青年,在新兵体检站接受正式体检。章丘市武装部部长王保华来到新兵体检站,向体检的青年介绍说,这几天饮食要注意,尽量少吃生冷的东西。锻炼身体要适度,少参加对抗性的运动,不要磕着碰着。

来自曹范镇的小陈告诉记者,“当兵不仅可以塑造出一身正气,还可以磨练人的意志,现在当兵的政策也非常好,趁年轻我应该多锻炼一下自己。只要应征入伍成功就好,去啥部



应征入伍青年接受体检。 本报记者 石剑芳 摄

队我都会脚踏实地好好干,在部队里好好学习争取考个军校,好好深造自己,努力争取留在部队里。”

“今年征集新兵对年龄要求和身体条件相关的规定放宽了很多,报名人数相比去年也增加了许多。”市征兵办相关

负责人介绍说,进行体检的青年是通过各乡镇先进行政治考核和初检,再进行正式体检。正式体检中有模棱两可的情况可以申请复检。政治审查改为政治考核,政治考核以应征公民本人现实表现为主,不再将“对本人影响较大的其他亲属”作

为政治考核对象,程序简化,被考核人员减少并调整了部分考核内容。

据了解,征兵报名时间截止于8月5日,目前已接近尾声,到目前为止全市有1993人网上报名,经过各乡镇初审初检,现有1101人参加正式体检。



技术日产 人·车·生活

东风日产千人团购会 火爆开启

厂家让利直销 优惠力度空前 报名持续中.....

报名时间: 8月5日-8月9日(周二-周六)



任何品牌二手车置换新车均有豪礼相送

1张身份证 最快2小时 0利率金融专案

比驾控 天籁梯形悬挂 | 比实力 轩逸旗舰轿桥 | 比个性 TIIDA百变个性 | 比智商 逍客时尚智能 | 比能效 阳光燃油双喷 | 比全能 骊威全时全能 | 比经典 轩逸·经典, 经典好车

东风日产章丘大友明专营店

地址: 章丘市世纪西路与福安路交汇处(章丘大友汽车城)

销售热线: 83788888

服务热线: 83608888

服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

东风日产好 关键是发动机好

东风日产